
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Jegyző je 

Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

't 8 . számú előterjesztés 

a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
sportudvarának Magyarok Madara Íjász Egyesület részére történő térítésmentes 

használatba adásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Sándor Zoltán Attila, a Magyarok Madara Íjász Egyesület (székhelye: 1103 Budapest, 
Diósgyőri u. 10/A, nyilvántartási száma: 01-02-0014766, adószáma: 18285570-1-42, a 
továbbiakban: Egyesület) alelnöke - az elnök személyének átvezetése a Bíróság 
nyilvántartásában folyamatban van (2. és 3. melléklet) - kérelmet nyújtott be a Kőbányai 
Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola sportudvarának 
térítésmentes használata iránt íjász edzések megtartása érdekében (4. melléklet). 

Az edzések helyszíne a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kizárólagos 
tulajdonát képező, a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola (a továbbiakban: Iskola) által használt, 42309/111 helyrajzi szám ú, ll 08 
Budapest, Újhegyi sétány 1-3. szám alatti található sportudvar. 

Az Egyesület tagjainak többsége az iskola diákjaiból és szülői közösségéből áll. Az edzések 
megtartása az íjász hagyományok megismerését, a gyerekek és felnőttek szabadidejének 
hasznos eltöltését, a versenyekre és bemutatókra való felkészülést szolgálja. Az íjász pálya 
biztonságos használatárólamellékelt szabályzat rendelkezik (5. melléklet). 

II. Hatásvizsgálat 

Az edzések időpontja: vasárnapi napokon 8.00 óra és 9.30 óra között. A sportudvar piaci 
alapon történő bérbe adása 2016. február 22. napjától 2016. június 26. napjáig (kivéve: 2016. 
március 27., május 1., május 15.) tartó időtartamra számítva, 3000 Ft óradíj alapulvételével 
összesen 72 OOO Ft bevételt jelentene. Ebben az időtartamban túlmunka elrendelése 
szükséges, amely 39 OOO Ft kiadással jár. 

III. A végrehajtás feltételei 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) 
önkormányzati rendelet 25. § (l) bekezdés a) pontja szerint az ingatlan közfeladat ellátása 
céljából, a közfeladat ellátásához szükséges méctékben történő ingyenes használatba adásáról 
harminc napot meghaladó időtartam esetében a Képviselő-testület dönt. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

J ll 
Budapest, 2016. február" f-'' 

Dr. Szahrisztián r "'f\ 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. .12016. (11.18.) határozata 
a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
sportudvarának Magyarok Madara Íjász Egyesület részére történő térítésmentes 

használatba adásáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarok 
Madara Íjász Egyesület (székhelye: 1103 Budapest, Diósgyőri u. 10/A, nyilvántartási száma: 
01-02-0014766, adószáma: 18285570-1-42) részére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 42309/111 helyrajzi számú, Budapest X. 
kerület, Újhegyi sétány 1-3. szám alatti ingatlan sportudvarát 2016. február 21. napjától201 6. 
június 26. napjáig napjáig (kivéve: 2016. március 27., május 1., május 15.) vasárnapi napokon 
8.00 óra és 9.30 óra közötti időtartamban íjász edzések céljára térítésmentesen használatba 
adja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a használati szerződés megkötésére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
az aljegyző 
a Jegyzői Főosztály Létesítményüzemeltetési 
Osztály vezetője 
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Köbányai önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

Budapest, Szent László tér 29. 

Dr Szabó Krisztián Jegyző Úr részére 

Tárgy: Igazolás a Magyarak Madara Íjász egyesület részéről 

Tisztelt Dr. Szabó Krisztián Jegyző Úr! 

Tájékoztatom, hogy a Magyarak Madara Íjász Egyesület elnöke a Bírósági honlapon még 

Bokondy Balázs! 

Bakandy Balázs időközben külföldre távozott és egyben lemondott. Helyette a közgyűlés 

Papp Zoltán-t választotta meg! Az ő személyének átvezetése folyamatban van és még nem 

kaptuk meg a jogerős végzést. 

Az egyesületünk alapszabályzata értelmében az elnök akadályoztatása, távolléte, vagy 

lemondása esetén az alelnök, vagy valamelyik alelnök jár el hivatalosan az egyesület 

ügyeiben! 

Jelen esetben Sándor Zoltán Attila (anyja neve: Gluchák Margit, Szűl. Budapest, 

19955.04.13., 4870 75 PA) alelnök. 

Üdvözlettel. 

Magyarak Madara 
!jász Egyesület 

i103 Bp., Diósgyőri u. iO/A. 
Adósz.: 18285570-1-42 

Budapest, 2016. február 11. 

Magyarak Madara Íjász Egyesület 

alelnöke 



Magyarok Madara 
Íjász Egyesület Kőbánya 

A Magyarok Madara Íjász Egyesület Kőbánya (a továbbiakban: Egyesület) alakuló 
Közgyűlésén Alapszabályát a következőkben állapítja meg: 

l. 
ÁL T ALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

Az Egyesület neve: Magyarok Madara Íjász Egyesület Kőbánya 
Székhelye: 11 03 Budapest Diósgyőri u. 1 Ol A 

Működése kiterjed az ország egész területére. 
Önkéntes társulással ~s határozatlan időre szcrveződik. 
Kiadásait tagdíj akból, valamint természetes- és jogi személyek adományaiból fedezi. 

2. 
AZ EGYESÜLET CÉLJA 

Az Egyesillet célja: Az íjászat hagyományőrző fenntartása, test és .lélek kultíu·ájának 
megőrzése, fejlesztése. 

3. 
A TAGSÁGI VISZONY KELETKEZÉSE, MEGSZŰNÉSE 

3 .1. A tagsági viszony keletkezése: 

Az Egyesület tagja lehet minden olyan természetes személy, aki egy már tag írásbeli 
ajánlásával rendelkezik, és írásos belépési nyilatkozat alapján-- melyben elfoga4ja az 
Egyesület alapszabályát és kötelezettséget vállal az égyesületi célok megvalósítása 
érdekében történö közreműködésre és tagsági d:íj megfizetésére - a felvételét kéri az 
Elnökségtől és azt az Elnökség egyszerű szótöbbséggel hozott határozatával elfogadja. 

A tagsági jogviszony az Elnökség döntésével keletkezik. Az Elnökség döntése ellen 
fellebbezés útján való jogorvoslattallehet élni a határozat kézhezvételétől számított 15 
napon belül, . melyet az Elnökségnél kell előterjeszteni, mely szerv köteles a 
jogorvoslat kézhezvételétől számított 15 napon belül a közgyűlés összehívását 
kezdeményezni a jelen Alapszabály 5.1.1. pontjában foglaltak szerint 

3.2. Az E&ryesület pártoló tagja ]ehet az a magyar és külfóldi magán- vagy jogi személy, 
aki adományaivaJ segíti az Egyeslilet munkáját, de abban tagként nem kíván részt 
venni. 

3.3. Az Egyesületi tagság megszűnik: 

a) törléssel: 

b) kilépéssei 

tag halálával 
a tagdfj Elnökség általi írásbeli felszólítás ellenére, a 
felszólításban megszabott határidön belüli nem teljesítése 
eset én 



c) kizárással 
ad a) A tagd~j Elnökség általi írásbeli felszólítás ellenére, a felszólításban megszabott 
határidőn belüli nem te~jesítése esetén az Elnökség az Egyesület tagjai közül törli a 
tagot. Az Elnökség törlő határozata ellen fellebbezés útján való jogorvoslattal lehet 
élni a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül, melyet az Elnökségnél kell 
előterjeszteni. mely szerv köteles a jogorvoslat kézhezvételétől számított 15 napon 
belül a közgyiílés összehívását kezdeményezni a jelen Alapszabály 5.1.1. pontjában 
foglaltak szerint. 

ad b} A tag egyoldalú, kilépési szándékát tartalmazó írásbeli nyilatkozatával bármikor 
megszUntetheti tagsági jogviszonyát az Egycsi.iletben. A kilépési szándékát tartalmazó 
nyilatkozatát az Elnökséghez kell eljuttatnia. 

ad c) A Közgyűlés kizárólagos hatáskörén belül dönt a tag kizárása felől. 

Kizárásra okot adó magatartások: 
a tag által tanúsított azon magatartás, miszerint az alapszabályban előírt illetve 
egyéb vállalt kötelezettségének nem tesz eleget, 
az EgyesüJetnek kárt okoz, 
bűncselekményt követ el, 
közügyektől jogerős bírói ítélettel eltiltják. 

A kizárásm okot adó körülményről való tudomásszerzéstől számított 1 5 napon belül az 
Elnökség az 5. l. L pontban írtak szerint köteles a Közgyülést összehívni, melyre a 
kizárással érintett tagot is köteles meghívni azzal, hogy távolmaradása nem 
akadályozza a közgyúlés megtartását és e tárgyban való határozathoz..atalt. A 
Közgyűlés a ki7.Arás tárgyában minősített többséggel (2/3-os) hozott határozata' alapján 
dönt. A Közgyűlés határozatát szóban közli a kizárt taggal, illetve a kizárást hozó 
Közgyűlésről való távolmaradása esetén a kizárás tárgyában hozott határozat 
meghozatalától számított 8 napon belül az Elnökség írásban (postai úton) közli azt a 
kizárt taggal. 

A kizárt tag a .sérelmesnek tartott Közgyűlés által hozott kizárást jóváhagyó/elrendelő 
határozatának bírósági felülvizsgálatát a határozatról való tudomásszerzéstől számított 
30 napon belül kezdeménye?lleti. 
A kizárás tárgyában hozott határozat alaP.ján~ a jogorvoslatra nyitva álló határidő 
eredmén:·telen eltelte után az Elnökség törli az Egyesület tagjai sorából a kizárt tagot. 

3.4. A tagsági jogviszony megszűnése esetén az Elnökség a tagot a nyilvántartásból törli. 

4. 
A TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

4.1. Az Egyesület minden tagja azonos szavazati joggaJ rendelkezik. Szavazati jogát 
minden tag személyesen gyakorolhatja. 

4.2. A Egyesületi tagok (alapító és rendes tagok) jogai: 
személyes részvétel az Egyesület Közgyúlésén, a határozatok meghozatalában; 
Egyesület rendezvényén való részvétel; 
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ügyintéz() ·és képviseleti szerv tagjainak és tisztségviselőinek megválasztásában 
való részvétel; 
tisztségekre történő megválaszthatóság; 
Egyesületet érintő kérdésekbenjava~lattétel és véleménynyilvánítás. 

4.3. Az Egyesilleti tagok (alapító és rendes tagok) kötelezettségei: 
Egyesület működését elősegíteni; 
a tag köt~les tevékenyen kö7xeműködni az Egyesület céljainak · megvalósítása 
érdekében a Közgyűlés valan1int az Elnökség által meghatározott programok 
végrehajtásában; 
alapszabály betrutása; 
legfőbb szerv és az Elnökség határozatainak végrehajtása; 
tagsági díj bet1zetése. 

4.4. Az Egyesület pártoló tagjainak jogai: 
díszvendégként való részvétel az Egyesület rendezvényein; 
Közgyűlésen való részvétel; 
a Közgyűlés napirendjén szerepi ő kérdésekhez való hozzászólás, javaslattétel. 

4.5. Az Egyesület tagja köteles a Közgyűlési határozattal meghatározott mértékű tagd].jat 
megfizetni az adott tárgyév június 30. napjáig. 

5. 
AZ EGYESÜLET SZERVEZETE 

5.1. Közgyűlés 
5.2. Elnökség 

5.1. KÖZGYÜLÉS 

5.1.1. Az Egyesület iegfőbb szerve a Közgyűlés. A Közgyülés a tagok összessége, amely az 
Egyesületet érintő minden kérdésben dönthet. A Közgyűlést az Elnök hívja össze. A 
Közgyűlésre minden tagot a napirend, a Közgyűlés helyének és idejének közlésével 
kell meghívni, úgy hogy a meghívók elküldése és a Közgyűlés napja között legalább 
15 nap időköznek ke11 lennie. Évente egyszer rendes Közgyűlést kell tartani. 
Rendkívüli Közgyülést kell tartani, ha a tagok egyharmada azt - az ok és a cél 
megjelölésével - írásban kezdeményezi az Elnöknél, a bíróság elrendelí vagy a 
tjsztségviselők bármelyike azt szükségesnek tartja. 

5.1.2. A Közgyűlés határozatképes, ha a tagok 50 % + l fő fele jelen van. Ha a Közgyűlés 
nem volt határozatképes, az emiatt megismételt közgyűlés az eredeti napirenden 
szereplö ügyekben a jelenlévők számától függetlenül határozatképes, melyről a 
meghívóban a tagokat figyelmeztetni kell. A megismételt közgyűlést az eredeti -
határozatképtelenség miatt elmaradt - közgyűlés időpontját követöen 15 napon belüli 
időpontra kell összehívni, mely időpont az eredeti közgyülés meghívójában is 
megj elölhető. 

5.1.3. A Közgyűlés -- eltérő rendelkezés hiányában- határozatait egyszerü szótöbbséggel, 
nyílt szavazással hozza, szavazategyenlőség esetén az Elnök szavazat dönt A 
Közgyűlés a tisztségviselőket - az Egyesület alakuló közgyűlésén megválasztásra 
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kerülő elsö tisztségviselőket kivéve, akiknek a megválasztása nyílt szavazással 
történik - titkos szavazással választja. 

5.1.4. A Közgyűlést az Egyesület Elnöke - akadályoztatása esetén (egymás közötti 
cgyeztetésük alapján) az Egyesület valamelyik Alelnöke -, mint a Közgyűlés Elnöke 
vezeti. 

5.1.5. Közgyűlés kizárólagos hatásköre: 

a) az alapszabály megállapítása és módosítása; 
b) az Elnökség ügyrendjének jóvál1agyása; 
c) az Elnökség, az Elnök, valarnint a két Alelnök megválasztása és visszahívása, 
d) döntés az Egyesületből való kizárásról, 
e) az éves gazdálkodással összefüggő kérdések me~árgyalása, a költségvetés 
elfogadása; 
1) a tagdíj mértékének megállapítása; 
g) az Egyesltlet elnöke éves beszámolójának elfogadása; 
h) az Egyesület feloszlásának, valamint más egyesületteJ való egyesülésének 
kimondása; 
i) a tiszteletdíjak megállapítása; 
j) minden olyan kérdés, amelynek eldöntését jogszabály, alapszabály, Közgyűlés által 
elfogadott szabály, szabályzat, határozta a Közgyülés hatáskörébe utaL 

A Közgyűlés kizárólagos határkörébe utalt a), d), h) pontok esetében a jelenlévő tagok 
kétharmadának szavazata (minősített többség) szükséges. 

5.1.6. A Közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, an1ely tartalmazza a megtárgyalt 
napirendet, a. hozott határozatokat, mellékelve a megjelentek aláírásával a jelenléti 
ívet. 

A jegyzőkönyvet a taggyűJésen választott két tagnak' kell hitelesíteni A hitelesített 
jegyzőkönyvet meg kell küldeni minden tagnak. 

A határozatokat a Határozatok Könyvében kell nyilvántartaní. 

5.2. ELNÖKSÉG· 

5.2.1. Az Elnökség 3 tagból áll. Az Elnökség tagjai a Közgyűlés által megválasztott Elnök és 
a két Alelnök. 

Az E&ryesiilet operatív, döntéshozó, irányító testülete az Elnökség. Munkájáért az 
Elnökség a Közgyülésnek tartozik feleJösséggeL 

5.2.2. A Közgyűlés az Elnökség tagjait 3 éves időtartamra választja. 

5.2.3. Az Egyesület Alakuló Közgyűlése által megválasztott elsö Elnökség tagjai: 

Elnök: 
Bakond y Balázs lakóhely: ll 02 Budapest, Füzér u. 30. 
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Alelnökök: 
Gráf Gyula lakóhely: ll 03 Budapest, Diósgyőri u. l O/ A. 
Sándor Zoltán: Attila lakóhely: 1191 Budapest, Lea u. 26/B. 

5.2.4. Két közgyűlés közötti időben az Elnökség dönt minden olyan kérdésben, amely nem 
tartozik kizárólag a Közgylilés hatáskörébe. Döntéseiről, intézkedéseiről a következő 
Közgyűlésen az Elnökség köteles beszámolni. A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe 
nem tartozó ügyekben az Elnökség jogosult az Egyesi.Hetet terhelő kötelezettségek 
(szerződések) és illető jogok vállalásáról-a Közgyűlés felé utólagos beszámolási és 
tájékoztatási kötelezettség mellett- dönteni. 

5.2.5. Az Elnökség szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal ülésezik. Az Elnök 
köteles összehívni az Elnökség illését, ha azt az Elnökség tagjainak egyharmada 
irásban kéri. 

Az Elnökség ülését az Elnök hívja össze. Az Elnökség ülésére minden tagot a napirend 
közlésével kell meghivni úgy, hogy a meghívók elküldése és az ülés napja között 
legalább 8 nap időköznek kell lennie. Bármely, az Elnökség döntésében érdekelt egyéb 
személyt, szer\ret az ülésre lehetőség szerint külön is meg kell hívni. 

Az Elnökség az üléséiről emlékeztetőt készít. 

5.2.6. Az Elnökség határozatképes, ha az Ulésen mindhárom tagja jelen van. Döntéseit az 
Elnökség egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén 
az Elnök szavazata dönt. 

5.2.7. Az Elnökjogai és kötelességei: 

a) A Közgyűlést bármikor összehívha~a; 
b) irányítja és sze.rvezi az Elnökség munkáját; 
c) harmadik személyekkel való szerződések megkötése; 
d) tagfelvétel iránti kérelem beérkezésétől számított 8 napon belül köteles intézkedni 

az 5.2.5. pont szerint az Elnökségi ülés összehívása felől; 
e) gondoskodik az Elnökség határozatainak végrehajtásáról; 
f) elkészít(tet)i az éves beszámolót és a Közgyiílés elé terjeszti; 
g) ellenőrzi a tagsági d(j befizetését. 

5.2.8. Az Alelnökökjogai és kötelezettségei: 

a) Az Elnök akadályoztatása esetén teljes hatáskörben helyettesíthetik az Elnököt, 
b) az Elnök négy hónapot meghaladó akadályoztatása esetén azonban teljes hatáskörű 

helyettesítéshez a Közgyűlés hozzájárulása is szUkséges. 

5.2.9. Az Elnökség ügyrendjét maga határozza meg, melyet a Közgyűlés hagy jóvá. 

6. 
AZ EGYESÜLET KÉPVISELETE 

6.1. Az Egyesület képviseletére az Elnök, akadályoztatása esetén az Alelnökök 
valamelyike önállóan jogosult. A bankszámla felett való rendelkezéshez minden 
esetben két képviseleti joggal felruházott személy aláírása szükséges. 
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7. 
AZ EGYESÜLET V AGYONA, GAZDÁLKODÁSA 

7.1. A tagok által beiizetett tagdíjak~ valamint minden, a közös célt szolgáló befizetés az 
Egyesület vagyonát képezi. Az· Egyesület vagyona oszthatatlan. Az Egyesületi tagság 
bánnilyen móclon történő megszűnése esetén a tagot az Egyesület vagyonából 
semmilyen térítés nem illeti meg. 

7.2. Az Egyesület a tagok által befizetett tagdíjakból, a tagok önként vállalt egyéb 
juttatásaiból, illetőleg a külső támogatqk által juttatott összegekkel gazdálkodik. Az 
Egyesület gazdálkodása során nyereségre nem törekszik. 

7.3. Az Egyesillet ~ves költségvetés alapján gaz.dálkodik. Az Egyesület tartozásaiért saját 
vagyonával fe.lel. 

7.4. Az Egyesület megszűnése esetén, a hitelezők kielégítése után maradó vagyonát a tagok 
között kell felosztani egyenlő arányban. 

7.5. Az Egyesület működéséről a különjogszabályok előírásai szerinti üzleti könyveket kell 
vezetni és azokat az üzletév végén le kell zárni. Az üzletév végével az Elnökség a 
gazdálkodásról · a közgyűlés számára mérleget, a gazdálkodás eredményéről 
vagyonkimutatást készít. 

7 .6. Az Egyesület céljának megvalósítása érdekében támogatókat keres, az elfogadott 
támogatást a lehető leghatékonyabban és legrövidebb időn belül az elérni kívánt cél 
támogatására, elősegítésére fordítja~ az esetleges maradvány összegeket hasonló célok 
támogatására fordítja, rendezvényeket tart, melyek hevételeit a rendezvény céljában 
meghatározott körben használja fel. 

8. 
VEGYES RENDELKEZÉSEK 

8.1. Az Egyesület a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre. Az Egyesület jogi személy. 

8.2. Az Egyesület politikai tevékenységet nem folytat, politikai pártoktól független, azoktól 
támogatást nem fogad el, és a pártokat a maga részéről semmilyen formában nem 
támogat. 

8.3. Az Egyesület .megszünik: 
a) felesziatását a Közgyűlés kimondja, 
b) bíróság feloszlatja, 
c) más társadalmi szervezette1 egyesül, 
d) bíróság az Egyesület megszűnését megállapítja. 

A jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az egyesülési 
jogról szóló 1989. évi II. törvény rendelkezései, továbbá a később meghozandó Közgyűlési 
határozatok az irányadók. 
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Ezt az Alapszabályt az Egyesület 2011. év július 22. napján összehívott Alakuló Közgyíílésén 
fogadta eL 

Kelt, Budapest, 20 ll. október 27. 
Alapító tagok aláírásai: 
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IKTATASRA j,I\JFVf- · 

Való Magdolna 2016 JAN 14, 

Feladó: 
Küldve: 

Zoltán Attila Sán,dor <s.zotya55@gmail.com> 
2016. január 6. 9:57 

Címzett: Való Magdolna 
Másolatot kap: Dr. Szabó Krisztián 
Tárgy: Magyarok Madara Íjász Egyesület kérelme 

Kedves Magdolna! 

A Magyarok Madara Íjász Egyesület 2016. január l-től 2016. december 31 -ig terjedő időszakra szeretne 
igénybe venni a iskola udvarátlés/vagy(időjárástól ftiggően a tornaterem felét), vasárnaponként 8- 9.30 ig 
(előre kialkudott 2000 ft/óra díjért, ha a tornatermet használja, vagy veszi igénybe). 

Az udvar használatát ellenszolgáltatás nélkül, tehát ingyen szeretné használni, mivel a Széchenyi iskola 
diákjai és szülei az egyesület tagjai, akik, ide járnak iskolába és egyben kőbánya választó polgárok is. 

Mint a civil szervezetért felelős referens kérem, az intézkedését, és kérem, jelezze a szerződés megkötése 
után az önkormányzati szolgálati utat betartva a létesítmény fenntartásért felelős osztállyai is az információt. 

Segítségét megköszönve várjuk a szerződést. 
2016.01 10 -én már edzeni szeretnénk a hagyományai alapján. 

Sikeres és eredményes Új Évet kívánva. 
Tisztelettel. 

Papp Zoltán elnök úr nevében 

Sándor Zoltán Attila 
Íjász egyesületi alelnök 
06 20 99 45 666 
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MAGYAROK MADARA ÍJÁSZ EGYESÜLET 

ÚÁSZ PÁLYÁJÁNAK LŐTÉR/ SZABÁLYZATA 

l. A lőtcret 14 év alatti személy csak törvényes képviselő-, vagy törvényes képviselő 
által megbízott nagykorú személy :felügyelete mellett látogatha~ja. 14 év feletti 
gyermek a törvényes képviselőjének írásos engedélyével, melyben egyidejűleg 
felelősséget vállal a gyennek által okozott kár megtérítésért 

2. A Jöteret alkoholos befolyásoltság alatt álló személy nem használhatja. 
3. A lövészet megkezdése előtt mindenki köteles ellenőrizni felszerelésének épségét, 

valamint köteles meggyőződni az íj megfeJelő felajzásáróL 
4. A lötéren az íjászatot csak az edzésvezető személy engedélyével szabad megkezdení, 

akinek az engedély megadása előtt ellenőriznie kell : 
o a vesszőfogók épségét, 
o a vesszőfogók stabil elhelyezését, 
o valamint, hogy a lőtávolságon belüli körzetben idegen személyek nem 

tartózkodnak, iUetve nem is várhatók. 
5. Az edzésvezető személy szervezi, irányítja a lövészetet Az edzésvezető jelzi a 

lövészet kezdetét és végét, utasftást ad a vesszőszedésre. 
6. A vesszőszedés tdejére az íjászok az íjaikat a Jövonal ban, vagy a vesszőfogó mellett 

helyezhetik le a földre. Az egyéb helyeken letett íjakban esetlegcsen okozott károkért 
nem kérhető kártérítés. 

7. A ktilönböző korosztályok miatt a vesszőfogókat kell különböző távolságra elhelyezni. 
Egy lővonalban kell tartózkodniaminden személynek Ez vonatkozik az (jászpárbajra 
IS. 

Amennyiben a terület lehetőséget ad rá, akkor - egymástól biztonságos távolságra és 
löirányok mellett- külön lőállásokat lehet kialakítani, ahol az edzésvezető által kijelölt 
személy felügyelete mellett önállóan is lehet feladatokat végrehajtani. 

8. A nyilat csak akkor s7..abad az idegre helyezni~ ha az íjász már a vonalon áll és a 
szabad jelzés megtörtént 

9. Az íjászok csak a vonalnál állva húzhatják fel az íjaikat, és csak olyan cél felé, mely 
egyenesen előtte található (TILOS a keresztbe lövés) 

1 O. Egy vesszőf<>góra egy időben (a vesszők épségének megóvása érdekében) legfeljebb 
két személy lőhet. A megfelelő számú vesszőfogó kiheJyezése az edzésvezetö 
felelőssége. l-Ta nem áll rendelke7ésre _elegend() :::7-ámi'J v{'"~"'7i>f<'!J'\ nz ~d?:t~~P.n rr~~7! 
vevő személyeknek 10-15 percenként kell vá~taniuk egymást. A szabály szándékos 
megszegése esetén a felszerelésben (nyilban) okozott kárért a szabályt megszegő 
személy a felelős. 

11. Az íjászokat biztonságos távolságra kell elhelyezkedniük egymástóL 
12. Rendszeresen ellenőrizzük íjászaink felszerelésének állapotát. A lövészet közben 

séríilt felszerelés tovább nem használható. 
13. Vesszőszedéskor a vesszőt szedő személynek meg kell győződnie arról, hogy an1íg a 

vesszőfogóból nyilat távolít el, ne álljon mögötte senki. A vesszőt szedö személy 
mögött balesetvédelmi okokból tartózkodni TILOS! Más személy nyilait csak kérésére 
távolítsuk el a vesszőfogóbóL 

14. A lőállásban lévő íjászt. társai és a kísérök nem zavarhatják. A kísérő viselkedésééti a 
hozzá tartozó íjász felelős. Lövés közben a lővonalban csak a lövő személy 
tartózkodhat, a többieknek felszerelésükkel együtt legalább három méter távolságban 
kell várakozni. 

t 5. A lövészet közben ne beszélgessünk zavaróan hangosan. 
l ó. Ha probi6mánk e:u.lóJik háha kdll~pni a lövuualtól, 0:s jdczni az élÍZésveL.etoncK.. 
l 7. A dohányzás kizárólag a kijelölt területen engedélyezett, csikkgyűjtő edény használata 

kötelező. 
18. A 16téren és környékén tilos a szemetclés. 



19. Amennyiben igény van rá akkor az edzésvezető kijelölhet egy személyt, aki külön 
felügyeli illetve segíti a kezdőket. 

20. A 14 év alattiak esetében különösen figyelni kell a fizikai illetve pszichikai terhelésre. 
Az edzés során megfelelő pihenési idők közbe iktatásával illetve játékos feladatok 
alkalmazásával. 

21. Az edzésszervező feladata az egyéb tervezett események figyelembe vételével az 
edzések időpontjainak illetve helyszíneinek a meghatározása. A megbízott 
edzésvezetők beosztása, figyelembe véve az egyenletes leterheltséget és az esetleges 
egyéb kéréseket. Minden hónap megkezdése előtt tudatni kell az edzésvezetőkkel az 
adott hónap beosztását és a tudomásul vételi nyilatkozatok nt~n a-;rt a hónap 
megkezdése előtt meg kell jelentetni. · 

22. Amennyiben valamely edzésvezető az elfogadást követően nem tudja vállalni az edzés 
lcbonyolítását, akkor helyettesről neki kell gondoskodni és erről a tényről az 
edzésszervezőt értesíteni kell Jegalább az edzést megelőző napon. Ezt a honlapon is 
meg kell jeleníteni. 

23. Az cdzésszervező nyilvántartja az edzéshez szükséges eszközöket, ruTa vonatkozóan 
tájékoztatja az edzésvezetőket. 

24. Az edzésvezetök az edzést követően jelzik az edzésszervezőnek, ha valamely eszköz 
megsérül azt javítani vagy cserélni kell illetve javaslatot tesznek egyéb eszközök 
beszerzésére. Jelzik azon tagokat, akik nem jelentek meg edzésen és őt semmilyen 
módon nem értesítették őt a megfelelő határidő előtt. Az edzésszervező ezen tagokat 
jelzi a tagnyilvántartónak, akik ha szükséges jelenti az elnökségnek. 

25. Az edzésszervező a hibás eszközök javításáról saját hatáskörében dönt vagy azt jelzi 
az elnökség Jelé. 

··········---·--······ . ...... ·- ... ~-···· -······· . ,. .. . 

·~ 
,J 

CÉLTÁBLÁK 

LŐVÉS IRÁNYA 

g 


